

Обележен Светски дан биоетике

Под покровитељством Унеска, јуче је свечаном академијом у ректорату Београдског универзитета обележен Светски дан биоетике, са темом „Људска права и људско достојанство“.

Од када је Србија почела да председава Унесковој Катедри за биоетику за европски регион, број земаља које су основале своје катедре повећан је са 20 на 40, што је велики успех.

Главни циљ катедре и Центра за биоетичке студије је биоетичка едукација, истраживање и упућивање шире јавности у значај етике у биотехнологијама, појаснио је професор др Војин Ракић, директор Центра за биоетичке студије, шеф Унеско Катедре за Европу и директор Секције ове катедре за Србију, јер је данас могуће лечење до сада неизлечивих обољења, што са собом носи и одређене етичке моменте.

– Поред лечења болести, и људи се могу и мењати, што свакако носи са собом и питања могућих злоупотреба. То треба да буде предмет расправе, а за добробит људског рода. Важно је што од када ми председавамо Унесковој Катедри за биоетику свака европска земља, осим малих држава попут Лихтенштајна, има ову катедру – истакао је Ракић.

Центар за биоетичке студије је за неколико година постојања забележио такве резултате да данас Србија представља једног од светских лидера у овој области науке, истакао је Андреја Младеновић, заменик градоначелника.

– Иза таквог успеха стоји велики рад и посвећеност, као и одлична сарадња са другим значајним институцијама у Србији. Центар на најразличитије начине подстиче младе да се што активније укључе у поменута дешавања и да се заинтересују за науку уопште. Велики број волонтера и студената је активностима које су претходиле прослави – писањем есеја, учествовањем у дебатама, фотографијама и на друге начине – допринео обележавању Светског дана биоетике – рекао је Младеновић.

На скупу је о улози биоетике говорила проф. др Мима Фазлагих, генерални секретар Унеско Катедре за биоетику за Европу, професорка Нада Ковачевић проректор за наставу БУ, као и други еминентни стручњаци у овој области. На свечаности су уручене и награде за најбољу фотографију Мањи Карановић, као и Велимиру Аћимовићу за дебату на тему „Људска права и људско достојанство“.